

Борис ОРЕХОВ

■ Абсолютный чемпионский пояс в полутяжелом весе впервые за воевал россиянин.

Недостижимую прежде боксерскую вершину покорил Артур Бетербиев. Впрочем, при любом исходе решающего поединка на Королевской арене в Эр-Рияде побеждала Россия. Ведь противостоял Бетербиеву другой наш боксер - Дмитрий Бивол. Это поистине была схватка непобедимых доселе титанов. Чемпионов во всех возможных организациях своего веса. О супербое между ними разговоры шли давно. Но дорожки боксеров никак не пересекались. Причины были разные. Тут и деньги, куда без них в профессиональном спорте. И травма Артура. И политика - очень многим на Западе не хотелось видеть в историческом поединке сразу двух россиян. Что с того, что Бетербиев формально представляет Канаду, где живет и тренируется, весь мир прекрасно знает, кто он и откуда родом.

И вот наконец в Эр-Рияде грянул такой долгожданный гонг. Дополнительную интригу поединку придавало то, что на ринге сошлись два совершенно разных по стилю спортсмена. Нокаутер Бетербиев, за свои мощнейшие удары прозванный «БТР» и в двадцати поединках до этого одержавший двадцать побед досрочно. И тактический «игровик» Бивол, делающий ставку на высокий темп с молниеносной серией ударов.

Эксперты перед матчем отдавали предпочтение Биволу, считая его фаворитом. В первых раундах он действительно владел преимуществом. В то время как Бетербиев скорее присматривался к оппоненту, Бивол выбрасывал серии ударов и в целом выглядел активнее. Однако после

## ТРИУМФ В ЭР-РИЯДЕ



Артур Бетербиев (слева) и Дмитрий Бивол выдали захватывающий поединок и доказали, что отечественная школа бокса - одна из сильнейших на планете.

третьего раунда Артур выровнял бой и стал в привычной для себя манере прессинговать соперника. Все чаще пускал в дело свои пушечные удары и пару раз проломил блок соперника. Бивол не только держался, но и сам не раз резко контратаковал.

В целом поединок выглядел равным. Инициатива переходила от одного боксера к другому. Во второй половине боя Бивол окончательно принял контратакующую тактику. Дмитрий здорово перекрывался и отвечал искрометными сериями. Он был точнее, но удары Артура были намного тяжелее. БТР все мощнее напирал на соотечественника. Складывалось ощущение, что Бетербиев по плану отдал первую половину боя и сделал ставку на решающие раунды. А в какой-то момент и вовсе заставил Дмитрия

пятиться, взорвавшись после крутой атаки оппонента и «расстреляв» того у канатов. Кульминационными же стали три последних раунда. Бетербиев словно переключил скорость и пошел ва-банк, атакуя размашистыми ударами.

Именно этот финальный натиск, скорее всего, и определил решение ар-



**Николай ВАЛУЕВ, заместитель председателя Комиссии КОМПЕТЕНТНО**  
ПС по природным ресурсам, экологии и охране окружающей среды, экс-чемпион мира по боксу в тяжелом весе среди профессионалов:

- Согласен с решением судей. Считаю, все решили последние два раунда. Шести-восьми серий по три-четыре за раунд Диме не хватило. К десятому раунду Бивол был фаворитом. Но ни тот ни другой не были явными фаворитами. Очень хотел бы поскорее увидеть реванш.

Кристина Хилько,  
Олег Зинченко

■ Белоруска выиграла конкурс «Миссис Вселенная - 2024», россиянка - на третьем месте.

### ЖЕНЩИНЫ РАЗОРВАЛИ БЛОКАДУ

За звание главной красавицы планеты в Южной Корее боролись 115 женщин различных уголков мира. Очаровала всех и забрала главный приз - ослепительную корону - минчанка Наталья Дорошко. Победительница покорила жюри не только умением держаться на сцене и потрясающей фигурой, но и развитым кругозором, смекалкой, чувством юмора. К слову, участвовали в конкурсе кра-

## ДВЕ НАТАШИ - ОБЕ НАШИ!

### КРАСОТА - МЯГКАЯ СИЛА



Наталья Дорошко (слева) и Наталья Чистякова прошлись по конкурсной сцене единным фронтом и разрушили предвзятое отношение к Соезному государству.

соты замужние, разведенные, овдовевшие женщины в возрасте от восемнадцати до 55 лет. Это состязание - не

только про привлекательную внешность. Участницы проекта уделяют внимание актуальным социальным проблемам.

Наталья призналась, что на конкурсе она хотела рассказать о великолдушии белорусского народа, прославить

родину. В соцсетях красавица поделилась своим секретом успеха:

- Красивое лицо не имеет значения, если у вас нет энергии, души и доброго сердца. В любой ситуации вы должны быть королевой, помните об этом! Я не вернусь домой другой, но определенно стану улучшенной версией себя.

Своим подписчикам в соцсетях белоруска рассказывает о спортивных достижениях и любви к путешествиям. Личную жизнь не афиширует, поэтому ее семейный статус неизвестен.

Еще минчанка участвует в различных благотворительных проектах и признается, что вдохновляется добрыми делами и искренностью принцессы Дианы.

### ВОЗВРАЩЕНИЕ СЛАВЯНОК

К слову, в этом году жюри покорили девушки со славянской внешностью. Причем именно из России и Беларуси. И вроде Корея не на нашей стороне, но против секретного оружия - красоты наших жен-

щин - не попрещь. Так, 44-летняя жительница Барнаула Наталья Чистякова (на фото справа) заняла на конкурсе третье место и завоевала титул второй вице-миссис.

Выглядит она, как и победительница, - головокружительно. У Натальи две девочки-близняшки, им по тринадцать лет. В родном Барнауле она известна не только как успешный визажист. Алтайка помогает женщинам, которые попали в трудную жизненную ситуацию. И еще организует помочь для детского дома.

Ну а в бизнесе Наталья - лидер сообщества визажистов в Сибири. Она создала курсы для начинающих специалистов и открыла свою студию. Еще у нее есть свой бренд кистей. В будущем хочет продолжить создавать продукты для красоты.

Участие в конкурсе красоты стало для нее новым этапом в жизни и помогло выйти из депрессии после продолжительной болезни и набора лишнего веса. Вот что значит русский характер!